07.04.2020
Математика. 3в 
 Тема:  Способы проверки правильности вычислений. Разные способы вычислений в устных вычислениях. Приемы устных вычислений вида 450 + 30, 620 - 200 
Цели:  познакомить с приемами устных вычислений вида 450 + 30, 620 — 200; закреплять умения выполнять деление с остатком, решать задачи изученных видов. 
Оборудование: Учебник М.И.Моро «Математика 3 класс» стр.68-69.                           Интернет-ресурс: Сайт Учи.ру

Ход урока:

1) На Учи.ру виртуальный урок

3) Написать в тетради число. Прописать чередуя цифры 2 и 6 одну строку.         2) Учебник стр. 68 Работа по теме урока Работа по учебнику 
—  Объясните, как выполняли вычисления на с. 68. 
№ 1 (с. 67). (Первая строка — коллективно, с устным объяснением и записью, вторая строка — самостоятельно. Проверка.)  
№2 (с. 67). (Устное выполнение.) 
4) Выполнить письменно в тетради,№1,2,3, 
5) Выполнить устно №6,с.67.                                                                                         7) 07.04 отправить фото работ в WhatsApp учителя 89375780435 или на электронную почту laisan.yarullina@mail.ru
Д/з . c.67№5,7
07.04.2020

Русский язык.3в
Тема. Сочинение-отзыв по репродукции картины В. А. Серова «Девочка с персиками» Значение прилагательных и употребление в речи.
Цели: 1. формирование образовательных компетенций учащихся через работу над созданием текста по картине.
Оборудование : Учебник В.П.Канакина «Русский язык 3 класс» 
Интернет-ресурс: Сайт Учи.ру

Ход урока:                                                                                                                                  
1) На Учи.ру виртуальный урок

2)Учебник. С.88 упр 154 Рассмотреть картинную галерею В.А. Серова «Девочка с персиками»

3) Прочитать сведения на в ватсапе о В.А.Серове
4) В тетради записать число. Составление плана.                                                                                           
5) Сочинение на тему В.А.Серова «Девочка с персиками»
6)Самостоятельная работа детей
7)   07.04 отправить фото работ  в WhatsApp учителя 89375780435 или на электронную почту laisan.yarullina@mail.ru
Д/з  написать сочинение
06.04.2020

Окружающий мир 3в
Тема: Семейный бюджет
Цели: - ознакомить с понятиями: семейный бюджет, прибыль, гонорар, рента;
- воспитывать ответственного, законопослушного гражданина страны.        
Учебник :  А.А.Плешаков 3 класс, часть 2» стр. 75-78
Ход урока

1.Ответы на вопросы:
Что такое бюджет государства?
Из чего он складывается? 
На что расходуются деньги из государственного бюджета?.
2. Сегодня мы поговорим с вами, из чего же складывается бюджет в семье?
Как вы думаете?
На что в семье нужны деньги?
Можно ли истратить все деньги, которые получил человек? Почему нет?
3. Чтение статьи детьми в учебнике, стр. 77-78 (1ч. текста)
Чтобы так не получилось, как с Василием Петровичем, надо ПЛАНИРОВАТЬ свои расходы заранее.
4. Чтение статьи на стр. 78 дальше.
Почему же родители не могут выполнить все капризы и желания своих детей?
5. Слайд. Выводы: расходы не должны превышать доходы.
6. Чтение из статьи на стр. 78 дальше.
Из чего же складывается семейный бюджет?
Словарь: зарплата, стипендия, пенсия.(записать в тетрадях)
Сравните, у кого доход больше в семье.
6. Чтение статьи на стр. 79 дальше.
Какие новые слова запомнили?
Прибыль, гонорар, сбережения, банк, проценты..
7. Чтение заключительной части статьи на стр. 79.
Перечислите самые необходимые семейные расходы.
На что больше всего денег тратит семья? А еще? Еще?
8. Представьте, что вам, ребята, на день рождения подарили большую сумму денег. На что бы вы их потратили? (ответы детей).
9Итог урока.
Из чего складывается бюджет семьи? (доход и расход).
Что нужно делать, чтобы денег хватало? (планировать).
Запомни слова: заработная плата, доход, расход, бюджет, стипендия, пенсия, банк, сбережения, прибыль, гонорар, проценты.
9. 07.04 отправить фото работ в WhatsApp учителя 89375780435 или на электронную почту laisan.yarullina@mail.ru
Д/з с.78 проверь себя ответить на вопросы
07.04.2020

Родной язык (татарский).3в
Тема. Формы имён существительных в дательном падеже.
Цели: Научить детей находить в предложении Винитильный падеж.
Ход урока:  
1) Винительный падеж (Төшем килеше) кого? что? (кемне? нәрсәне?). Для перевода этого падежа лучше всего вспомнить школьное правило: «(вижу, люблю) кого? что?» и подставлять эти слова. Что касается винительного падежа, то здесь же хотим обратить внимание на категорию одушевленности-неодушевленности в татарском языке. Если граница между «кто» и «что» в русском языке проходит по линии, отделяющей животных от растений, то в татарском языке эта граница лежит где-то между человеком и животными. Такая же ситуация в английском языке. Вопрос кем? (кто?) может применяться к людям, а также по отношению к близким любимым животным, как бы приравнивая их к человеку.
2. Присоедините нужные окончания и переведите (обращайте внимание на фонетические изменения):

такта (доска) – тактада (на доске); сыйныф (класс); тәрәзә (окно); идән (пол).

Казан – Казанга (в Казань); урам (улица); мәктәп (школа); ишек (дверь); өстәл (стол).

Чаллы – Чаллыдан (из Челнов); урам; мәктәп; ишек; өстәл; Әлмәт.

әни (мама) – әнинең (мамин(а), мамы, принадлежащий маме); әти (папа); абый (брат); сыйныф; өстәл; тәрәзә; такта.

әни – әнием (моя мама); өстәл; әти; Казан; сүз (слово); китап.

3. Правильно присоедините аффиксы и переведите:

Образец: китап + да + лар + ым – китапларымда (в моих книгах).

такта + да + м; сыйныф + дан + лар; мәктәб + ем + дә; авыл + ның + ыбыз (деревня); телевизор + да + ым + лар; кунаг + ны + ым; бакча + лар + да + ым.
 07.04 отправить фото работ в WhatsApp учителя 89375780435 или на электронную почту laisan.yarullina@mail.ru
Д/з .Просклоняйте слова и переведите:

китап – китабның (у книги), китапка (в книгу, к книге), китапны (книгу), китаптан (из книги), китапта (в книге); сан, шәһәр (город), машина, хәреф, ишек, такта.

